

AYUNTAMIENTO DE HUELVA

CORRECCION de errores a Anuncio de Bases.

En los Boletines Oficiales de la Junta de Andalucía donde se han publicado las distintas convocatorias dimanantes de la Oferta Pública de Empleo de este Ayuntamiento correspondiente al ejercicio 1994, aparecen los errores de transcripción siguientes:

PROMOCIÓN INTERNA

PLAZA TECNICO DE ADMINISTRACION GENERAL.- BOJA núm. 115.- Fecha 22-08-95.- Página 8268.- Méritos Profesionales.- Servicios Prestados.

DICE: "Por cada mes completo de sercios prestados...."

DEBE DECIR: "Por cada mes completo de servicios prestados...."

PLAZA DE TECNICO DE ADMINISTRACION GENERAL.- BOJA núm. 115.- Fecha 22-08-95.- Página 8268.- Apartado A) Materias Comunes.- Tema 18.

No vale el último renglón.

PLAZA DE AUXILIAR DE ADMINISTRACION GENERAL.- BOJA núm. 115.- Fecha 22-08-95.- Página 8271.- Méritos Profesionales.- Servicios Prestados.

DICE: "Por cada mes completo de sercios prestados...."

DEBE DECIR: "Por cada mes completo de servicios prestados...."

PLAZA DE TECNICO MEDIO.- BOJA núm. 116.- Fecha 25-08-95.- Página 8348.- Méritos Profesionales.- Servicios Prestados.

DICE: " Por cada mes completo de sercios prestados...."

DEBE DECIR: " Por cada mes completo de servicios prestados...."

PLAZA DE PROGRAMADOR DE INFORMATICA.- BOJA núm. 116.- Fecha 25-08-95.- Página 8350.- Méritos Profesionales.- Servicios Prestados.

DICE: "Por cada mes completo de sercios prestados...."

DEBE DECIR: "Por cada mes completo de servicios prestados...."

PLAZA DE SARGENTO DE EXTINCION DE INCENDIOS.- BOJA núm. 117.- Fecha 29-08-95.- Página 8485.- Méritos Profesionales.- Servicios Prestados.

DICE: "Por cada mes completo de sercios prestados...."

DEBE DECIR: "Por cada mes completo de servicios prestados...."

PLAZA DE AUXILIAR GRABADOR.- BOJA núm. 125.- Fecha 26-09-95.- Página 9510.- Méritos Profesionales.- Servicios Prestados.

DICE: "Por cada mes completo de sercios prestados...."

DEBE DECIR: "Por cada mes completo de servicios prestados...."

PLAZA DE AUXILIAR GRABADOR.- BOJA núm. 125.- Fecha 26-09-95.- Página 9511.- Apartado B) Materias Especificas.Tema 3.

DICE: "SEGURIDAD: Conceptos sobre Backup y recuperación."

DEBE DECIR: "SEGURIDAD: Conceptos sobre Backup y recuperación."

PLAZA DE CABO DE EXTINCION DE INCENDIOS.- BOJA núm. 132.- Fecha 14-10-95.- Página 9988.- Méritos Profesionales.- Servicios Prestados.

DICE: "Por cada mes completo de sercios prestados...."

DEBE DECIR: "Por cada mes completo de servicios prestados...."

PLAZA DE SARGENTO DE LA POLICIA LOCAL.- (Novilidad).- BOJA núm. 134.- Fecha 21-10-95.- Página 10.111.- Normas Generales.- I. Objeto de la Convocatoria.

DICE: "Si la vacante no es cubierta por esta reserva, se acumulará a la promoción interna de la misma Oferta de Empleo para Cabos de la Policía Local de este Ayuntamiento."

DEBE DECIR: " Si la vacante no es cubierta por esta reserva, se acumulará a la promoción interna de la misma Oferta de Empleo para Sargentos de la Policía Local de este Ayuntamiento."

TURNO LIBRE

PLAZA DE TECNICO DE ADMINISTRACION GENERAL.- BOJA núm. 135.- Fecha 24-10-95.- Página 10.181.- Apartado B) Materias Especificas.- Tema 27.

DICE: "La declaración de reina."

DEBE DECIR: "La declaración de renta."

PLAZA DE TECNICO MEDIO.- BOJA núm. 152.- Fecha 28-11-95.- Página 11.224.- Apartado B) Materias Especificas.- Tema 40.

DICE: "Policitica Social."

DEBE DECIR: "Politica Social."

PLAZA DE PROGRAMADOR INFORMATICA.- BOJA núm. 152.- Fecha 28-11-95.- Página 11.227.- Méritos Profesionales.- Servicios Prestados.

DICE: "Por cada mes completo de sercios prestados...."

DEBE DECIR: "Por cada mes completo de servicios prestados...."

PLAZA DE PROFESOR DE LA BANDA DE MUSICA (Especialidad Percusión).- BOJA núm. 152.- Fecha 28-11-95.- Página 11.231.- Apartado B) Materias Especificas.- Tema 46.

DICE: "Composiciones originales para Banda de."

DEBE DECIR: "Composiciones originales para Banda de Música."

PLAZA DE AUXILIAR DE ARCHIVOS, BIBLIOTECA E INVESTIGACION.- BOJA núm. 152.- Fecha 28-11-95.- Página 11.233.- Méritos Profesionales.- Servicios Prestados.

DICE: "Por cada mes completo de sercios prestados...."

DEBE DECIR: "Por cada mes completo de servicios prestados...."

PLAZA DE PROGRAMADOR-OPERADOR.- BOJA núm. 152.- Fecha 28-11-95.- Página 11.240.- Apartado B). Materias Especificas.- Tema 10.

DICE: "Importancia de la seguridad en la programación."

DEBE DECIR: "Importancia de la seguridad en la programación."

PLAZA DE PROGRAMADOR-OPERADOR.- BOJA núm. 152.- Fecha 28-11-95.- Página 11.240.- Apartado B). Materias Especificas.- Tema 13.

DICE: "Instalaciones del soporte PC en el sistema AS400."

DEBE DECIR: "Instalaciones del soporte PC en el sistema AS400."

PLAZA DE PROGRAMADOR-OPERADOR.- BOJA núm. 152.- Fecha 28-11-95.- Página 11.240.- Apartado B). Materias Especificas.- Tema 18.

DICE: "El departamento de informática dentro del esquema organizativo de la empresa."

DEBE DECIR: "El departamento de informática dentro del esquema organizativo de la empresa."

PLAZA DE PROGRAMADOR-OPERADOR.- BOJA núm. 152.- Fecha 28-11-95.- Página 11.240.- Apartado B). Materias Especificas.- Tema 19.

DICE: "Estratégicas de la implantación."

DEBE DECIR: "Estrategias de la implantación."

PLAZA DE PROGRAMADOR-OPERADOR.- BOJA núm. 152.- Fecha 28-11-95.- Página 11.240.- Apartado B). Materias Especificas.- Tema 23.

DICE: "Fundamentos de microprocesaros."

DEBE DECIR: "Fundamentos de microprocesadores."

PLAZA DE PROGRAMADOR-OPERADOR.- BOJA núm. 152.- Fecha 28-11-95.- Página 11.241.- Apartado B). Materias Especificas.- Tema 24.

DICE: "Compilaoes e intérpretes."

DEBE DECIR: "Compiladores e intérpretes."

PLAZA DE INSPECTOR DE RENTAS Y EXACCIONES MUNICIPALES.- BOJA núm. 152.- Fecha 28-11-95.- Página 11.243.- Méritos Profesionales.- Servicios Prestados.

DICE: "Por cada mes completo de sercios prestados...."

DEBE DECIR: "Por cada mes completo de servicios prestados...."

PLAZA DE MAESTRO CARPINTERO.- BOJA núm. 152.- Fecha 28-11-95.- Página 11.246.- Méritos Profesionales.- Servicios Prestados.

DICE: "Por cada mes completo de servicios prestados...."

DEBE DECIR: "Por cada mes completo de servicios prestados...."

PLAZA DE ALMACENERO.- BOJA núm. 152.- Fecha 28-11-95.- Página 11.247.- I.-NORMAS GENERALES.- PRIMERA.

DICE: "dimnantes de la Oferta de Empleo Público correspondiente a los ejercicios 1993/94."

DEBE DECIR: "dimanante de la Oferta de Empleo Público correspondiente al ejercicio 1.994."

PLAZA DE PORTERO MANTENEDOR DE GRUPOS ESCOLARES.- BOJA núm. 137.- Fecha 28-10-95.- Página 10.316.- Méritos Profesionales.- Servicios Prestados.

DICE: "Por cada mes completo de servicios prestados...."

DEBE DECIR: "Por cada mes completo de servicios prestados...."

PLAZA DE INGENIERO TECNICO INDUSTRIAL.- BOJA núm. 139.- Fecha 04-11-95.- Página 10.438.- Apartado B) Materias Especificas.- Tema 16.

DICE: "Plante de compostaje."

DEBE DECIR: "Planta de compostaje."

PERSONAL LABORAL

PLAZA DE INSPECTOR DE OBRAS.- BOJA núm. 150.- Fecha 24-11-95.- Página 11.062.- Méritos Profesionales.- Servicios Prestados.

DICE: "Por cada mes completo de servicios prestados...."

DEBE DECIR: "Por cada mes completo de servicios prestados...."

PLAZA DE ALGUACIL.- BOJA núm. 152.- Fecha 28-11-95.- Página 11.271.- Méritos Profesionales.- Servicios Prestados.

DICE: "Por cada mes completo de servicios prestados...."

DEBE DECIR: "Por cada mes completo de servicios prestados...."

Lo que se hace público para general conocimiento.

Huelva, 18 de diciembre de 1995.- El Alcalde.

AYUNTAMIENTO DE CHICLANA DE LA FRA.

*CORRECCION de errata a anuncio de bases.
(BOJA núm. 159, de 15.12.95).*

Habiéndose detectado error en la publicación del anuncio publicado con fecha 15.diciembre.95, núm. 159, relativo a las bases que han de regir el concurso-oposición para cubrir veinte plazas de Auxiliar Administrativo vacantes en la plantilla de personal funcionario de este Excmo. Ayuntamiento, donde dice:

Tema 2. La Providencia en el Régimen Local. Organización Provincial. Competencias.

Debe decir:

Tema 2. La Provincia en el Régimen Local. Organización Provincial. Competencias.

Chiclana, 8 de enero de 1996